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Керівникам бібліотек області

Про участь у Всеукраїнському 
дитячому літературному конкурсі 
«Творчі канікули - 2026»

Шановні колеги!

Запрошуємо вас долучитися до проведення традиційного Всеукраїнського дитячого 
літературного конкурсу «Творчі канікули-2026» (далі - Конкурс).

Організаційно-методичне забезпечення проведення Конкурсу в області здійснює 
Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т. Г. Шевченка за сприяння Департаменту культури 
та туризму Кіровоградської обласної військової адміністрації. Організаторами Конкурсу на 
всеукраїнському рівні є: Національна бібліотека України для дітей, Українська асоціація 
працівників бібліотек для дітей, Національна секція Міжнародної ради з дитячої книги (ІВВУ), 
Національна спілка письменників України, Фонд Миколи Томенка «Рідна країна».

Мета Конкурсу - сприяння формуванню у дітей та підлітків патріотичних почуттів, любові 
до рідної мови, природи, краю. Батьківщини; створення в бібліотеках умов для реалізації творчих 
здібностей та літературних талантів дітей, організації змістовного дозвілля влітку.

На обласному рівні Конкурс проводиться з 1 червня по 15 вересня 2026 року. У Конкурсі 
беруть участь діти у 2-х вікових категоріях: 11-13 років та 14-18 років. Конкурс проводиться в 
електронному форматі, приймаються тільки індивідуальні роботи. Учасники Конкурсу кожної 
вікової категорії готують прозовий або поетичний твір у певній номінації: «Знайомтеся - це ми!», 
«Моя Україна: з вірою у Перемогу», «Природа - джерело натхнення та краси», «І в кожному із нас 
уже живе філософ!», «Моя майбутня професія», «Безмежний світ моєї уяви», «Далі буде? Ні, «далі» 
- вже є!». Вимоги до офорлшенняроботи: обсяг не більше 8 сторінок у форматі МісгозоА У/огб або 
КТР, шрифт - Тітез Не\¥ Котап (14 розмір); міжрядковий інтервал - 1,5; усі поля - 1,5 см, 
сторінки формату А4, без ілюстрацій та додаткового оформлення. На останній сторінці конкурсної 
роботи автори вказують свої дані (П1Б, вік, домашню адресу, контактний телефон) та надсилають 
додатковим вкладенням (окремим файлом у форматі 1РО) своє портретне фото, яке у разі перемоги 
на всеукраїнському рівні буде розміщене у збірнику. Участь у конкурсі означає погодження з усіма 
умовами конкурсу.

Просимо Вас проінформувати про Конкурс юних читачів бібліотек, створити місцеві 
організаційні комітети та організувати його проведення на місцях. Кращі прозові або поетичні 
роботи дітей ^ кожній номінації для кожної вікової категорії (усього 14 робіт за наявності) разом 
з протоколами надіслати до 31 серпня 2026 року на електронну адресу обласного оргкомітету: 
науково-методичний відділ Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т. Г. Шевченка 
(о(іЬтагке1@і.иа). Прохання попередити учасників, що роботи, надіслані ними безпосередньо до 
головного оргкомітету в НБУ для дітей, розглядатися не будуть.

Більш детально з умовами проведення Конкурсу можна ознайомитися в Положенні на 
вебсайті Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка (у розділі Конкурси).
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